Mojaean 0TBETOB. KpnTepnn OLCHUBAHUA PE3YJbTATOB OTBETOB IO MATEMATHKE

4 kaacc
Ne Moaean 0TBETOB Kpurepun
3ajaHusl
1. 100 [IpaBunbHBII OTBET - 1 GasI.
2. B 13 yac.00 munyT [TpaBunbHBIH OTBET —3 Oasa
3. [IpaBunpHOE pacmoaokeHue — 2
Oamra
4. 1) 240 - 120 = 120 neBouek u3 [1eH3bl n [IpaBuiibHOE perieHne 3a1a4u ¢
CaparoBa MOSICHCHHEM — 5 0aJUIoB.
2) 120 - 53 = 67 neBouex u3 [lensn Hantmune BBIYMCIUTENBHON
3) 75 + 67 = 142 nereii u3 Ilenssl OLIMGKH — 2 Gaia.
Otger: 142 yenoseka HerouHnocty B mosicHeHu# — 2
Oaina
5. [TpaBuIBHO TIPOBEICHHAS TUHUS —
5 Gaos.
HeGomnbmias nmorpenrHocts — 1 6amn
6. 1) 3,11.4. 2) 11,4,6. 3) 6,4,11. 4) 3a mpaBWIBHBINA TOAOOD YKCeT B
11,6,4.5) 11,4,6. 6) 11,4,6. KaxJ10M mipumepe —1 6an.
7) 11,3,6. 8) 11,6,3. MakcuMalibHOE KOJTUYECTBO
OamioB — 8.
7. Otser: 2, 5,8, 11, 14 u 17 ner. [TpaBuibHEIH OTBET — 5 OaIOB.

Hapymena mocnenoBaTensHOCTD
MIEPEYUCIICHUS BO3pacTa OpaTheB —
2 Oama.

MaxkcuMalbHOE KOJIM4ecTBO 0amioB — 30 0aiuioB




